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とてもイメージが湧いた

まあまあイメージが湧いた

どちらともいえない

あまりイメージが湧かなかった

全くイメージが湧かなかった

移動にはなるべく公共交通を
利用している

マイカーと公共交通を
使い分けて移動している

ほぼ全ての移動を
クルマに頼っている

「乗ろうよ！ナビ」を通して，あなた自身がライトライン
　やバスを利用することのイメージは湧きましたか。

現在あなたは普段の外出で，公共交通（鉄道・ライトライン・
バス・地域内交通）とクルマをどのように使い分けていますか。Q Q

まちの人は どんなときに公共交通を利用している？

公共交通とクルマを「かしこく」使い分ける生活へ！

本市では，交通手段の利用実態を把握するため，平石・岡本地区の皆
さまに２回のアンケートを行い，５０３名のご回答をいただきました。
皆さまの声は，本市の交通政策やライトライン＆バス経路検索
サービス “乗ろうよ！ナビ”の改善に役立てさせていただきます。

https://u-kotsu.navitime.biz▶▶

皆さまからの
回答結果の
まとめです

経路検索システム「乗ろうよ！ナビ」を操作した
およそ２人に１人が，公共交通を利用することの
イメージが湧いたと回答しました。

公共交通の利用に関するアンケート

今までは行くことが無かった，ゆいの杜へ
行くようになりました。
飲食店も多く散策におすすめです。

大谷地区へライトラインとバスを乗り継いで行きました。

　＜１回目＞９月５日～（最終回答９月３０日）
　＜２回目＞１２月１１日～（最終回答１月５日）

交通手段を「かしこく」使い分け，過度なクルマ利用を控えることには，CO₂（二酸化炭素）排出量を減らす
効果や，日常生活における消費カロリーを上げる効果があります。
週１回，月１回のクルマ移動を公共交通に置き換えるだけでも，環境やあなた自身によい効果をもたらし
ますので，余暇や買い物などに，ぜひ，公共交通を利用してみてください。

宇都宮駅周辺での買い物や食事に便利です。

駅東口ライトキューブの催事へ
行きました。
待ち合わせ場所としても良いと
思われます。

UTSUNOMIYA

チラシに関するお問い合わせ

宇都宮市　総合政策部　交通政策課　
TEL：028-632-2160

２回目アンケートでは，約半数の方がマイカーと公共交通を
使い分けていることが分かりました。また，「移動には
なるべく公共交通を利用している」方と合わせると全体の
半数を超えています。（１回目アンケートからは4.0ポイント増）

公共交通を利用するイメージが
向上しました

平石・岡本地区の皆さまにききました!

アクセスはこちらから

アンケートへのご協力 ありがとうございました！

「かしこく」交通手段を使い分けています


